

5.11.
PÁ

KAREL

120 Kč

Celovečerní dokumentární film Karel přináší ojedinělý pohled do soukromí a do duše Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem po dobu celého jednoho roku a díky jeho upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní až intimní pohled na život slavného zpěváka, jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho skalním příznivcům, nenaskytl.

2020 - Česko - dokument, životopisný - 127 min - přístupný

ZAČÁTEK 19:30

12.11.
PÁ

SHOKY & MORTHY: POSLEDNÍ VELKÁ AKCE

100 Kč

Shoky a Morthy jsou kamarádi od školních let a zároveň youtubeři s našláplou kariérou. Morthyho však už jejich dětské pranky přestávají bavit, také díky vlivu jeho přítelkyně, ambiciózní influencerky Sary. Když poslední video kluků sklídí na sítích vlnu kritiky, jejich kanál přestane vydělávat a vyslouží si za něj veřejně prospěšné práce, vypadá to na jejich definitivní rozchod. Jedinou šancí, jak si napravit youtuberskou pověst, je společný plán na „poslední velkou akci“.

2021 - Česko - komedie - 103 min - nevhodné do 12 let

ZAČÁTEK 19:30

21.11.
NE

SEAL TEAM: PÁR SPRÁVNÝCH TULEŇŮ

50 Kč

Statečný mladý tuleň Quinn už má plné zuby žraločích nájezdů na svou vesnici. Rozhodne se proto sestavit speciální tulení jednotku, která tyto žraločí teroristy vyžene z jejich území nadobro! Má to však jeden háček: tahle „speciální jednotka“ se skládá z veselých tuleňů, kteří nikdy nebojovali a do formy je nedokáže dostat ani zkušený velitel Claggart.

2021 - Jihoafrická republika - animovaný, rodinný - 98 min - přístupný

ZAČÁTEK 16:00

26.11.
PÁ

LÁSKA NA ŠPIČKÁCH

80 Kč

Příběh romantické komedie je zasazen do malého města a okolí na Broumovsku. Dramatická krajina koresponduje s náladami hlavní hrdinky Terezy (36), bývalé primabaleríny Národního divadla, která po úrazu skončila kariéru profi tanečnice a přestěhovala se s manželem Petrem a sedmiletou dcerou Maruškou na opuštěný mlýn, který zdědila po babičce.

2021 - Česko - komedie, romantický - 103 min - přístupný

ZAČÁTEK 19:30

VÍCE INFORMACÍ NA:

[WWW.FACEBOOK.COM/KINOMLADAVOZICE](https://www.facebook.com/kinomladavožice)